

Міністерство освіти і науки України
Рівненський державний гуманітарний університет
Факультет документальних комунікацій та менеджменту
Кафедра бібліотекознавства і бібліографії

***Звітна наукова конференція
викладачів, аспірантів, співробітників
і студентів РДГУ***

21 лютого 2013 р.

***Секція «Актуальні проблеми
бібліотекознавства і бібліографії»***

УДК 02

ББК 78

З—42

Звітна наукова конференція викладачів, аспірантів, співробітників і студентів РДГУ, 21 лют. 2013 р. Секція «Актуальні проблеми бібліотекознавства і бібліографії» / Рівнен. держ. гуманіт. ун-т. — Рівне : РДГУ, 2013. — 95 с.

Збірник складений на основі матеріалів секції наукової конференції, проведеної кафедрою бібліотекознавства і бібліографії Рівненського державного гуманітарного університету. До нього увійшли тексти і тези доповідей, в яких розглядаються актуальні питання книгознавства, бібліотекознавства і бібліографії в Україні.

Редакційна колегія:

ЖУК В. М. — відповідальний редактор.

Члени редколегії:

ШВЕЦОВА Г. М., ТРАЧУК Л. Ф., МІЛЯСЕВИЧ І. В.

Рекомендовано до друку методичною секцією Ради факультету ДКМ Рівненського державного гуманітарного університету, протокол № 6 від 28 лютого 2013 р.

© Рівненський державний гуманітарний університет, 2013 р.

Підсекція:
**Сучасні проблеми теорії та практики книжкової
та бібліотечної справи і бібліографії**

УДК 378.124:021.6(477.81)

Жук Вікторія

**СОЦІАЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО КАФЕДРИ
БІБЛІОТЕКОЗНАВСТВА І БІБЛІОГРАФІЇ РДГУ
З ОБЛАСНОЮ НАУКОВОЮ МЕДИЧНОЮ
БІБЛІОТЕКОЮ м. РІВНОГО**

Розвиток соціального партнерства впливає на систему підготовки кадрів. Дане партнерство є системою взаємовідносин між кафедрою ВНЗ, випускниками ВНЗ, роботодавцями і ця система спрямована на забезпечення узгодженості й прийняття взаємовигідних рішень для усіх зацікавлених сторін щодо підвищення якості підготовки спеціалістів, у т.ч. і бібліотечних.

Важливе значення для розвитку такого партнерства мають науково-практичні конференції, «круглі столи», семінари, на яких розглядаються проблеми розвитку бібліотечної справи та якість підготовки бібліотечних кадрів для обслуговування потреб медичної галузі. Зокрема, завідувач кафедрою бібліотекознавства і бібліографії РДГУ доцент Жук В. М. виступала 28 березня 2012 р. в Рівненській обласній науковій медичній бібліотеці (РОНМБ) на семінарі бібліотекарів при лікувальних закладах, медичних училищах та коледжах з доповіддю на тему: «Соціокультурна роль і трансформація спеціальних бібліотек в інформаційному суспільстві».

Рівненська ОНМБ традиційно є не тільки базою навчальної та виробничої практик студентів спеціальності «Книгознавство, бібліотекознавство і бібліографія», але і місцем проведення практичних занять, присвячених проблемам функціонування галузевих бібліотечно-інформаційних ресурсів. У практику роботи РОНМБ активно впроваджуються результати студентських наукових досліджень, виконаних у межах дипломних робіт.

У практику спільної роботи кафедри бібліотекознавства і бібліографії РДГУ та РОНМБ увійшло також залучення провідних

фахівців бібліотеки (Горун П. Р., Рудник А. М., Зарічнюк В., Кравчук Н. В. та ін.) до рецензування дипломних робіт студентів, а викладачів кафедри — до участі в роботі атестаційних комісій в бібліотеці. Так, з 2005 р. і до теперішнього часу щорічно завідувач кафедрою бібліотекознавства і бібліографії РДГУ Жук В. М. бере участь у роботі атестаційної комісії (на базі РОНМБ) з переатестації бібліотечних кадрів мережі бібліотек лікувальних установ та медичних навчальних закладів м. Рівного та Рівненської області.

Орієнтація кафедри бібліотекознавства і бібліографії РДГУ на потреби сучасної бібліотечної практики, у т. ч. для обслуговування фахівців медичної галузі на Рівненщині привернула увагу до проблеми необхідності надання окремим працівникам мережі медичних бібліотек регіону другої вищої професійної освіти за ліцензованою в РДГУ спеціальністю «Книгознавство, бібліотекознавство і бібліографія». Вже зараз на факультеті післядипломної освіти РДГУ за даною спеціальністю успішно навчаються й окремі працівники Рівненської ОНМБ.

Перспективи розвитку співпраці кафедри бібліотекознавства і бібліографії РДГУ з Рівненською ОНМБ пов'язані із завданнями підготовки висококваліфікованих бібліотечних фахівців. Це передбачає розвиток практики проведення цільового набору до РДГУ за спеціальністю «Книгознавство, бібліотекознавство і бібліографія»; вивчення потреб та готовності Рівненської ОНМБ до зарахування в штат випускників ВНЗ з освітньо-кваліфікаційним рівнем «бакалавр», «магістр».

УДК 002.2:001.11

Швецова-Водка Галина

БІБЛІОЛОГІЯ В СИСТЕМІ НАУКОВОГО ЗНАННЯ

Якщо на початку 60-х рр. ХХ ст. книгознавство уявлялося як єдина комплексна наука, то з часом стали переважати його трактування як комплексу самостійних наук. Щоправда, окремі теоретики не розрізняли поняття «комплексна наука» і «комплекс наук». Наприклад, Є. Л. Немировський у 1999 р. визначає книгознавство як «комплексну науку (чи комплекс наук) про книгу і книжкову справу» [2, с. 304]. Автор енциклопедичної статті

ЗМІСТ

Жук Вікторія

СОЦІАЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО КАФЕДРИ
БІБЛІОТЕКОЗНАВСТВА І БІБЛІОГРАФІЇ РДГУ З ОБЛАСНОЮ
НАУКОВОЮ МЕДИЧНОЮ БІБЛІОТЕКОЮ м. РІВНОГО 3

Швецова-Водка Галина

БІБЛІОЛОГІЯ В СИСТЕМІ НАУКОВОГО ЗНАННЯ 4

Шатрова Марина

ПІДГОТОВКА ФАХІВЦІВ ЗА КНИГОЗНАВЧИМ НАПРЯМОМ
У РІВНЕНСЬКОМУ ДЕРЖАВНОМУ ГУМАНІТАРНОМУ
УНІВЕРСИТЕТІ 8

Бандилко Лілія

ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ «БІБЛІОТЕЧНОГО МАРКЕТИНГУ:
ІСТОРИКО-ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ» 12

Остапчук Юлія

СТРУКТУРА ТА ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОГО КУРСУ «СОЦІАЛЬНІ
КОМУНІКАЦІЇ» ДЛЯ СТУДЕНТІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ
«КНИГОЗНАВСТВО, БІБЛІОТЕКОЗНАВСТВО І
БІБЛІОГРАФІЯ» 16

Постельжук Олена

ВЕБ-САЙТ БІБЛІОТЕКИ ЯК РЕЗУЛЬТАТ ЇЇ ІНФОРМАЦІЙНО-
АНАЛІТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 19

Рудіон Юлія

ДОВІДКОВО-БІБЛІОГРАФІЧНИЙ ФОНД РІВНЕНСЬКОЇ
ОБЛАСНОЇ БІБЛІОТЕКИ ДЛЯ МОЛОДІ 23

Бондар Ірина

ПОВНОТЕКСТОВІ БАЗИ ДАНИХ БІБЛІОТЕК УКРАЇНИ 28

Федорова Марина КРАЄЗНАВЧИЙ ДБА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ УНІВЕРСАЛЬНОЇ НАУКОВОЇ БІБЛІОТЕКИ ІМ. І. П. КОТЛЯРЕВСЬКОГО	32
Марчук Наталія ІНФОРМАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ НАУКОВОЇ БІБЛІОТЕКИ РДГУ НА ДОПОМОГУ САМОСТІЙНІЙ РОБОТІ СТУДЕНТІВ	37
Купрунець Валентина ПАСПОРТИЗАЦІЯ КНИЖКОВИХ КОЛЕКЦІЙ ТА ЗБРАНЬ РІДКІСНИХ І ЦІННИХ ВИДАНЬ ЯК ФАКТОР ЗБЕРЕЖЕННЯ ТА ІНФОРМАЦІЙНОГО РОЗКРИТТЯ ФОНДІВ НАУКОВОЇ БІБЛІОТЕКИ РДГУ	41
Ковальчук Аліна ВИДАННЯ ХУДОЖНЬОЇ ЛІТЕРАТУРИ ДЛЯ ДІТЕЙ, ЯК ОДИН З НАПРЯМІВ ДІЯЛЬНОСТІ СУЧАСНИХ ВИДАВНИЦТВ УКРАЇНИ	45
Бужанська Тетяна ЕЛЕКТРОННІ БАЗИ ДАНИХ НА САЙТІ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ УНІВЕРСАЛЬНОЇ НАУКОВОЇ БІБЛІОТЕКИ	49
Павук Світлана СУЧАСНИЙ РОЗВИТОК ЛЬВІВСЬКОЇ ЦЕНТРАЛЬНОЇ МІСЬКОЇ БІБЛІОТЕКИ ІМ. Л. УКРАЇНКИ	52
Косковецька Віта СУЧАСНИЙ СТАН ДІЯЛЬНОСТІ ШЕПЕТІВСЬКОЇ ЦЕНТРАЛЬНОЇ РАЙОННОЇ БІБЛІОТЕКИ ІМ. М. КОЦЮБІНСЬКОГО	54
Яцук Марія ВИКОРИСТАННЯ КОМП'ЮТЕРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ДОВІДКОВО-БІБЛІОГРАФІЧНОМУ ОБСЛУГОВУВАННІ ВІДВІДУВАЧІВ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ УНІВЕРСАЛЬНОЇ НАУКОВОЇ БІБЛІОТЕКИ	57

Миронюк Александра МАРКЕТИНГ ЯК СТРАТЕГІЧНА ОСНОВА РОЗВИТКУ СУЧАСНОЇ БІБЛІОТЕКИ	59
Войцеховська Марія ДІЯЛЬНІСТЬ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ БІБЛІОТЕКИ ДЛЯ МОЛОДІ ЯК ІНФОРМАЦІЙНОГО ТА ВИХОВНОГО ЦЕНТРУ	63
Жук Валентина СЬОГОДЕННЯ БІБЛІОТЕКИ РІВНЕНСЬКОГО ТОРГОВО-ПРОФЕСІЙНОГО ЛІЦЕЮ	65
Мілясевич Ірина ВОЛИНСЬКА ПРЕСА У ДОРЕФОРМЕННИЙ ПЕРІОД (30-і — поч. 60-х рр. ХІХ ст.)	68
Іконена Тетяна ІСТОРІЯ ВИНИКНЕННЯ СОКИРЯНСЬКОЇ РАЙОННОЇ БІБЛІОТЕКИ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ	71
Соловей Христина ІСТОРІЯ РОЗВИТКУ ІЗЯСЛАВСЬКОЇ ЦРБ	74
Головчак Марія ІСТОРІЯ І СУЧАСНИЙ СТАН БІБЛІОТЕКИ-ФІЛІЇ № 4 ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ЦБС	77
Романчук Олена ІСТОРІЯ ПЕРШОЇ БІБЛІОТЕКИ В м. НОВОГРАД- ВОЛИНСЬКИЙ	78
Левчук Галина ІСТОРІЯ І СУЧАСНІТЬ БІБЛІОТЕК м. КЛЕВАНЬ РІВНЕНСЬКОГО РАЙОНУ	80

Мосійчук Тетяна ІСТОРІЯ І СЬОГОДЕННЯ МІЗОЦЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ БІБЛІОТЕКИ	82
Трачук Ірина РОЗВИТОК БІБЛІОТЕКИ КРЕМЕНЕЦЬКОГО ОБЛАСНОГО ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНОГО ІНСТИТУТУ ім. Т. ШЕВЧЕНКА	84
Пальоха Оксана З ІСТОРІЇ СТАНОВЛЕННЯ БІБЛІОТЕКИ ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕДЖУ ім. А. Ю. КРИМСЬКОГО м. ВОЛОДИМИРА- ВОЛИНСЬКОГО	87